
عصبانیت والورده از داور
ارنستو والورده سرمربی اتلتیک بیلبائو از عملکرد بازیکنان 
اتلتیک بیلبائو و همچنین تصمیمات داوری در دیدار برابر 
ــرد. بیلبائو برای حذف  ــتریونایتد ابراز نارضایتی کـ منچسـ
ــم بزند.  ــت تاریخی رقـ ــد یک بازگشـ ــتریونایتد بایـ منچسـ
ــن مامس آنها را در آستانه حذف  ــت ۳- صفر در سـ شکسـ
ــرایط این بازی  ــتو والورده درباره شـ ــت. ارنسـ قرار داده اسـ
ــادی بر روند  ــا تأثیر زیـ ــراج بازیکن مـ ــی و اخـ ــت: »پنالتـ گفـ
ــابقه گذاشت. پیش از آن، ما تیم برتر میدان بودیم و  مسـ
به‌وضوح حمله می‌کردیم، هرچند به گل نرسیدیم و گل اول 
را دریافت کردیم. ما به‌خاطر یک هند از سوی گارناچو پیش 
از اعلام پنالتی اعتراض کردیم که به نظرم خیلی واضح‌تر 
ــود. برای ما، این مجازات بیش از حد بود، هم به‌خاطر  بـ
عقب افتادن ۲-صفر و هم اینکه مجبور شدیم تمام مسابقه 

را ۱۰ نفره بازی کنیم، آن هم بدون حضور ویویان.«
ــت  ــال برگرداندن نتیجه در بازی برگشـ ــورد احتمـ او در مـ
گفت: »این نتیجه بسیار بدی است، اما باید بازی برگشت 
ــت از چیزی صرف ‌نظر کنیم،  را انجام دهیم. ما قرار نیسـ
ــا قرار دارد. وقتی  ــی با علم به اینکه چه تیمی مقابل مـ حتـ
ــتر به نفع  ــت، بیشـ بازی ۱۱ به ۱۱ بود، اگر تفاوتی وجود داشـ
ــار  ــتیم با فشـ ما بود تا آنها. بعد از گل اول، ما خوب نتوانسـ

بازی کنار بیاییم.«
ــخت‌ترین  ــل یونایتد را یکی از سـ ــت مقابـ ــورده شکسـ والـ
ــن حس را  ــت: »فعلاً ایـ ــری خود ندانسـ ــب‌های مربیگـ شـ
ــد بازی کرده‌ایم، اما با  ــدارم. بازی‌هایی بوده که در آنها بـ نـ
ــوب بود. نتیجه برای ما  ــر، می‌توانم بگویم که تیم خـ ۱۱ نفـ
ــتیم به فینال برسیم.  ــت، چون می‌خواسـ ــیار تلخ اسـ بسـ
ــود، هیچ  ــگاه خودتان برگزار می‌شـ ــه فینال در ورزشـ اینکـ
مزیتی نمی‌آورد، چون باید مقابل تیم‌های بسیار قدرتمند 

بازی کنید.«
 

 آموریم: این بهترین نتیجه من 
در یونایتد بود

ــب یک قدم دیگر به فینال  ــتریونایتد پنجشنبه شـ منچسـ
ــپانیایی  ــه میزبان اسـ ــی کـ ــد؛ وقتـ ــا نزدیک شـ ــگ اروپـ لیـ
ــه قاطع 3 بر  ــو را با نتیجـ ــود، اتلتیک بیلبائـ ــخت خـ سرسـ
ــت داد. همان‌طور که روبن آموریم، سرمربی  صفر شکسـ
ــیاطین سرخ پس از بازی قبلی تیمش در این رقابت‌ها  شـ
ــرژی مضاعفی  ــام قوا و انـ ــتری‌ها با تمـ ــده داد، منچسـ وعـ
ــدی تیم در  ــتراحت دادن به بازیکنان کلیـ ــل اسـ که حاصـ
ــته لیگ برتر بود، به میدان رفتند و تیم تحت  هفته گذشـ
ــم هوادارانش به زانو  ــتو والورده را پیش چشـ هدایت ارنسـ
ــد. با این نتیجه، تیم چهاردهم لیگ برتر جزیره،  در آوردنـ
ــت، فینالی که اگر آن را هم  یک پای خود را در فینال گذاشـ
ــت  فتح کند، ناکامی‌هاش در رقابت‌‌های داخلی را به دسـ
ــه قابل توجه  ــپرد. با وجود اندوختـ ــی خواهد سـ فراموشـ
شاگردانش در باسک، روبن آموریم همچنان نگران بازی 
برگشت در اولدترافورد است و بابت آن هم به آنها هشدار 
ــرمربی پرتغالی به خبرنگاران گفت: از همین حالا  داد. سـ
باید حواس‌مان به بازی برگشت باشد و به نظرم بازیکنان 
ما بیشتر باید به 20 دقیقه ابتدایی بازی امشب فکر کنند تا 
مابقی آن. بازی برگشت سختی در انتظارمان خواهد بود 
مخصوصاً که دیگر چیزی به عنوان گل زده در خانه حریف 
ــود ندارد و هر اتفاقی می‌تواند روند بازی را عوض کند.  وجـ

من از همین الان دارم به بازیکنانم تذکر می‌دهم.«
ــه داد: »فکر می‌کنم که این بهترین نتیجه‌ای  آموریم ادامـ
باشد که من در منچستریونایتد گرفته‌ام؛ چون هیچ‌کسی 
ــی که من  ــت. بازیکنانـ ــه‌ای را نداشـ ــن نتیجـ ــار چنیـ انتظـ
ــوش و آماده  ــی باتجربه، ملی‌پـ ــتادم همگـ به میدان فرسـ
ــتند و به همین دلیل  ــذاری در چنین میادینی هسـ تأثیرگـ
ــا باتجربه‌ترین بازیکنانی  ــم در ترکیب قرار گرفتند. آنهـ هـ
ــتند که در اختیار دارم و بنابراین کاملاً طبیعی بود که  هسـ
تیم را با این ترکیب به میدان بفرستم. فکر می‌کنم این بازی 
ــد. آنها فهمیدند که  ــی برای تمام بازیکنانم شـ درس خوبـ
گاهی اوقات لحظاتی وجود دارد که آدم فکر می‌کند محال 
است از آن جان سالم به در ببرد اما خلاف آن رخ می‌دهد.«

دمبله به بازی آرسنال می‌رسد
باشگاه پاری سن ژرمن تأیید کرد که عثمان دمبله به دلیل 
ــت داده  ــبورگ را از دسـ ــازی مقابل استراسـ ــت بـ مصدومیـ
است.  پاری‌سن‌ژرمن با انتشار گزارشی پزشکی، اعلام کرد 
ــیدگی عضله همسترینگ پای  که عثمان دمبله دچار کشـ
ــت شده است. این ستاره فرانسوی در جریان پیروزی  راسـ
ــی‌ها مقابل آرسنال در دیدار رفت مرحله  یک-صفر پاریسـ
نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا، گل نخست را به ثمر رساند 

اما در نیمه دوم به دلیل درد عضلانی از زمین خارج شد.
ــگاه، اگرچه دمبله در بازی  ــمی باشـ ــاس گزارش رسـ بر اسـ
ــبورگ غایب خواهد بود اما شرایط  این هفته برابر استراسـ
ــت و احتمال دارد بتواند در  ــمانی‌اش رو به بهبود اسـ جسـ
بازی برگشت برابر آرسنال که چهارشنبه هفته آینده برگزار 
ــکی پی‌اس‌جی  ــود، در ترکیب قرار بگیرد. تیم پزشـ می‌شـ
ــن بازیکن طی  ــه ارزیابی نهایی وضعیت ایـ ــد کرده کـ تأکیـ

روزهای آینده انجام خواهد شد.
در بیانیه رسمی باشگاه پاری سن ژرمن آمده است: »عثمان 
ــت دچار کشیدگی  ــترینگ پای راسـ دمبله از ناحیه همسـ
شده است. وضعیت او به خوبی در حال پیشرفت است. 

ارزیابی‌های بیشتر به زودی انجام خواهد شد.«
عثمان دمبله با ۲۱ گل در ۲۸ مسابقه، صدرنشین جدول 
ــه است و یکی از مهره‌های کلیدی  گلزنان لیگ یک فرانسـ

تیم لوئیس انریکه در فصل جاری بوده است.
در حالی که تنها سه بازی تا پایان فصل باقی مانده، دمبله 
با اختلافی اندک نسبت به میسون گرینوود از مارسی )۱۸ 
ــتاز رقابت برای  ــان دیوید از لیل )۱۶ گل( پیشـ گل( و جاناتـ

عنوان آقای گلی لیگ فرانسه است.
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چشم‌انداز آینده لامینه یامال اهمیتی ندارد. اگر دوران 
حرفه‌ای او همین امروز به پایان برسد، دستاوردهایش 
بیشتر از 99 درصد فوتبالیست‌ها است. ظرف چند 
ماه، قهرمانی یورو، قهرمانی سوپرجام اسپانیا و کوپا 
دل‌ری را به دست آورده و شاید در این چند هفته دومین 
قهرمانی لالیگا و نخستین قهرمانی لیگ قهرمانان هم 

به آن اضافه شود.
پیشرفت او در این دو سال اعجاب‌انگیز بوده. این 
استعداد خارق‌العاده نخستین‌بار زیر نظر ژاوی به تیم 
اول باشگاه راه یافت وقتی به دلیل سوءمدیریت مالی، 
باشگاه کاتالان با محدودیت‌های زیادی مواجه شده بود 
و بعد از استفاده از چند اهرم و ناتوانی در ثبت قرارداد 
بازیکنان جدید، یک استعداد کم‌نظیر بروز کرد در میان 
بازیکنان مستعدی که به تیم اضافه شدند از جمله گاوی، 
پائو کوبارسی، فرمین لوپس و آلخاندرو بالده که می‌تواند 
رقیب تیم استثنایی پپ گواردیولا در اواخر دهه اول قرن 

بیست و یکم باشد.
 

نقش ژاوی
گفته می‌شود ژاوی نقش پررنگی در ماندن یامال در 
بارسلونا داشت چون پاری‌سن‌ژرمن به جذب این 
استعداد 15 ساله علاقه نشان داد. موندو دپورتیوو 
گزارش داده ژاوی به او قول داده در تیم اول باشگاه به 
او بازی دهد اگر نخستین قرارداد حرفه‌ای خود را ببندد. 
اسطوره بارسلونا به قولش عمل کرد و در آوریل 2023 
برای نخستین‌بار از او ترکیب تیم اول بارسلونا استفاده 
کرد وقتی 15 سال و 9 ماه و 16 روز داشت و جوانترین 

بازیکن تاریخ باشگاه شد.
یامال هم نخستین قرارداد حرفه‌ای خود را بست با بند 
فسخ قرارداد یک میلیارد یورویی. خوان لاپورتا، رئیس 
باشگاه دو ماه قبل گفت: »ما پیشنهادهای مسخره‌ای 
برای بازیکنانی مثل لامینه یامال دریافت می‌کنیم، حدود 
200 میلیون یورو و البته ردشان می‌کنیم. ما به او اعتماد 

داریم و نیازی به فروشش نیست.«
 

محبوب در سراسر جهان
سن و سالش را فراموش کنید، او دو سالی را سپری 
کرده که کمتر بازیکنی تجربه می‌کند. در طول سال 
2024 نام هیچ ورزشکاری در اسپانیا به اندازه او در 
گوگل جست‌و‌جو نشد، در بریتانیا هم دوم بود. فصل 
اولش با همان هفت دقیقه بازی مقابل رئال بتیس 
تمام شد و تیم ژاوی قهرمانی لیگ را به دست آورد. 
در فصل دوم بازیکن مورد علاقه هواداران فوتبال در 
 سراسر جهان شد و مورد توجه و تحسین همگان قرار 

گرفت.
پدر و مادر او منیر نصراوی و شیلا ابانا هستند و در شهر 
ماتارو در اسپانیا بزرگ شده. در جریان درخشش در یورو 
2024 هم به یاد خانه محل سکونتش و پدرش بود که 
مهاجری از مراکش است. او عدد 304 را نشان می‌داد که 

سه رقم پایانی کد پستی منزل‌شان بود.

دو اتفاق بد
اما کمی بعد از یورو که یامال به عنوان بازیکن جوان 
این تورنمنت انتخاب شد، نصراوی در یک پارکینگ مورد 
حمله قرار گرفت و به بیمارستان برده شد. لاوانگاردیا 
گزارش داد اهالی محل گفتند او با چند نفر سر فوتبال 
بحث کرده و چندین ضربه چاقو خورده. نصراوی 35 ساله 
به ICU انتقال داده شد اما چند ساعت بعد وضعیتش 
ثابت شد و پلیس کاتالونیا چهار نفر را در این رابطه 

کرد. دستگیر 
این اتفاق که یک ماه بعد از پیروزی اسپانیا بر انگلیس در 
فینال برلین رخ داد، روی زندگی یامال و خانواده‌اش تأثیر 

گذاشت اما والدینش که در سال 2010 به رابطه‌شان پایان 
داده‌اند، همچنان آشکارا از فرزندشان حمایت می‌کنند. 
نصراوی هم خیلی می‌خواسته در فوتبال اسپانیا حضور 
پیدا کند اما نتوانسته و بعد چند بار شغلش را عوض 

کرده است.
این دومین اتفاق بد برای یامال بعد از قهرمانی اسپانیا 
در یورو بود بعد از آنکه رابطه‌اش با ستاره تیک تاک، 
الکس پادیا به هم خورد. اینفلوئنسر شبکه‌های مجازی 
در بازی‌های مرحله گروهی یورو در کنار خانواده یامال 
حضور داشت اما در یک لایو ویدیویی در اینستاگرام در 
کنار فرد دیگری بود و این رابطه یامال با او را به هم زد.

یامال، بهترین 
فوتبالیست کهکشان

 یامال بالاتر از مسی و رونالدو

نابغه قرن
لامینه یامال می‌گوید خودش را با لیونل مسی مقایسه نمی‌کند و بعد در 
یکی از بهترین نیمه نهایی‌های تاریخ لیگ قهرمانان چنان بازی می‌کند 

که مسی 17 ساله فقط خوابش را می‌دید.
بارسلونا و اینترمیلان در بازی رفت 3 بر 3 مساوی کردند در دیداری که دنزل 
دومفرایس، مدافع کناری میهمان روی هر سه گل تیمش نقش داشت، دو 
تا را زد و یکی را ساخت اما همه توجه‌ها به یامال منعطف شد که در صدمین 

بازی‌اش برای بارسا تعداد گل‌هایش را به 22 رساند.
او جوانترین بازیکنی است که توانسته به صد بازی برای بارسلونا برسد. 
این عدد قابل توجه باعث شد مقایسه‌های زیادی بین او و دو تا از بهترین 
بازیکنان تاریخ فوتبال مسی و کریستیانو رونالدو صورت بگیرد، اولی در این 

سال 9 بازی کرده و یک گل زده بود و دومی در 19 بازی پنج گل.
یامال شاهکار کرد به‌خصوص در نیمه اول که زمینه‌ساز بازگشت تیمش 
بعد از برتری 2 بر صفر میهمان در دقیقه 21 بود. او یکی از گل‌های کلاسیک 
نیمه نهایی لیگ قهرمانان را زد از همان‌ها که در نیمه نهایی یورو 2024 
زده بود. سیل تحسین و تجلیل از او روانه شد از جمله سیمونه اینتزاگی، 
مربی اینتر که گفت: »لامینه از آن استعدادهایی است که هر 50 سال یک‌بار 
پیدا می‌شود و اینکه از نزدیک او را دیدم، واقعاً شگفت‌زده‌ام کرد. او برای 
ما دردسرهای زیادی درست کرد، مجبور شدیم نیروی مهار او را دوبرابر 
کنیم و باز هم کافی نبود.« هانسی فلیک مربی بارسلونا هم گفت: »لامینه 
خاص است، یک نابغه که در مسابقه‌های بزرگ خودش را نشان می‌دهد. 
اگر همان‌طور که سیمونه گفت هر 50 سال یک‌بار چنین استعدادی بروز 

می‌کند، خوشحالم که در بارسلونا است.«
یکی از بازی‌هایی که همه هیجان دیدنش را دارند، بازی برگشت در 
سن‌سیرو است یک روز قبل از آنکه پاری‌سن‌ژرمن در خانه از پیروزی یک 

بر صفرش در ورزشگاه امارات دفاع کند.
خ داد و به نظر می‌رسید یامال دچار  قبل از بازی شرایط دراماتیکی ر
آسیب‌دیدگی کشاله شده و در جریان گرم کردن به تونل رفت تا در مورد 
حضورش در این بازی تردید به وجود آید. او در ترکیب اصلی قرار گرفت و 
کمتر اثرگذار بود قبل از آنکه اینتر با دو گل زیبا از میزبان جلو بیفتد و بعد 
نوبت او شد. لحظاتی بعد با یک حرکت عالی دروازه‌بان اینتر را به واکنش 
واداشت. یامال در تمام طول مسابقه خط دفاع اینتر را آزار داد و یک‌بار هم 

با ضربه عالی‌اش تیرک دروازه میهمان را به لرزه درآورد.
 

رکوردهایی که سقوط می‌کنند
درک دستاوردهای یامال در این سن سخت است. او بیش از دو ماه دیگر 18 
ساله می‌شود و علاوه بر 22 گل در 100 بازی برای بارسلونا در 19 بازی ملی هم 
چهار گل زده است. یامال همچنین 27 پاس گل داده که دو تای آنها در برد 
هفته قبل بارسا مقابل رئال در فینال جام حذفی بود. مسی و رونالدو تا قبل 
از 18 سالگی اصلاً برای تیم ملی کشورشان بازی نکرده بودند در حالی که 
یامال یک روز بعد از 17 سالگی قهرمان جام ملت‌های اروپا شد. مسی قبل 
از 18 سالگی یک گل و دو پاس گل داشت و رونالدو پنج گل و چهار پاس گل.
یامال با 15 سال سن جوانترین بازیکن تاریخ بارسلونا است و جوانترین 
بازیکن تاریخ لالیگا در هر تیمی که توانسته گل بزند و پاس گل بدهد. 
او همچنین رکورددار جوانترین بازیکن ترکیب اصلی در تاریخ لیگ 
قهرمانان و جوانترین بازیکنی است که توانسته در مراحل حذفی گل 
بزند، ابتدا یک‌چهارم نهایی و حالا نیمه نهایی. یامال جوانترین بازیکن 
و گلزن تاریخ تیم ملی اسپانیا نیز هست و جوانترین بازیکن و گلزن یورو 

نیز به حساب می‌آید.
به نظر می‌رسد او نزدیکترین کسی است که می‌تواند به افتخارات مسی 
برسد که حالا در اینترمیامی است و شاید بهترین فوتبالیست تاریخ باشد. 
هر دو از آکادمی لاماسیای بارسلونا بیرون آمده‌اند و هر دو به عنوان بال 
راست بازی می‌کنند. یامال قبل از بازی با اینتر ضمن توصیف مسی به 
عنوان بهترین بازیکن تاریخ گفت: »خودم را با او مقایسه نمی‌کنم چون 
خودم را با هیچ‌کس مقایسه نمی‌کنم. فکر نمی‌کنم مقایسه کار درستی 

باشد به‌خصوص با مسی. می‌خواهم خودم باشم و لذت ببرم.«
او سابقه جالبی در کنار مسی دارد چون عکس او به عنوان نوزاد در آغوش 
مسی منتشر شده است. این عکس در یک برنامه خیریه در نوکمپ در 
سال 2007 گرفته شده است. آن مراسم را یونیسف که آن موقع اسپانسر 
بارسلونا بود، در شهر ماتارو که خانواده لامینه در آن زندگی می‌کردند، 

ترتیب داده بود.

بعد از آنکه بارسلونا در دیدار جذاب 
نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا 
مقابل اینتر، امیدهای خود را برای 
رسیدن به سه‌گانه حفظ کرد و در 
خانه نباخت، دوباره روی لالیگا 
متمرکز می‌شود و به دنبال آن است 
که با پیروزی برابر میزبانش رئال 
وایادولید شرایط خوبی در آستانه 

ال‌کلاسیکوی لیگ داشته باشد.
صدرنشین لالیگا در رقابت‌های 
مختلف این فصل بیش از 150 گل 
زده اما برنامه فشرده بازی‌ها روی 
تیم تأثیر گذاشته و بارسا در پنج 
بازی آخرش تنها یک کلین‌شیت 

. شته ا د

بارسلونا کمتر از 72 ساعت وقت 
برای این بازی داشته که روی کاغذ 
آسان است چون تیم قعرنشین 
لالیگا هفته پیش از سقوط به 
دسته دوم مطمئن شد. بارسا در 
مرداد با هفت گل وایادولید را در 
هم کوبید و میزبان امشب که با 
81 گل خورده بدترین خط دفاعی 
لالیگا را در اختیار دارد، فقط برای 
حفظ آبرو مقابل بارسلونا مبارزه 
می‌کند. وایادولید از 33 بازی‌اش 
در این فصل لالیگا تنها 16 امتیاز 
گرفته است. این تیم که تنها 24 
گل در لالیگا زده، هفت بازی آخرش 
را باخته ازجمله هفته قبل که 5 بر 

یک به رئال بتیس باخت.
بارسلونا در بازی با اینتر یکی از ارکان 
این فصل خود را از دست داد. ژول 
کنده که گل پیروزی ال‌کلاسیکوی 
هفته قبل در فینال جام حذفی 
را به رئال مادرید زد، به دلیل 
مصدومیت همسترینگ مجبور به 
ترک بازی شد. این مدافع فرانسوی 
بیشترین دقایق بازی در لالیگا و 
لیگ قهرمانان این فصل را دارد 
و از نوامبر 2023 در یکصد بازی 
 متوالی برای بارسلونا به میدان رفته 

است.
حالا رسانه‌های اسپانیا گزارش 
داده‌اند بازیکن 26 ساله ممکن 

است تا سه هفته نتواند برای 
بارسلونا به میدان برود و در این 
صورت عاوه بر بازی برگشت در 
سن‌سیرو، ال‌کلاسیکوی هفته آینده 

را نیز از دست می‌دهد.
احتمالاً هانسی فلیک برای این 
بازی تغییراتی در تیمش نسبت به 
بازی اینتر ایجاد می‌کند و امثال 
اریک گارسیا، رونالد آرائوخو، فرمین 
لوپس، گاوی و آنسو فاتی می‌توانند 

در ترکیب اصلی بازی کنند.
بارسلونا در صورت پیروزی برابر 
از رئال  وایادولید هفت امتیاز 
مادرید جلو می‌افتد که فردا بازی 

سختی با سلتاویگو دارد.

کنده، غایب بزرگ سن‌سیرو و ال‌کلاسیکو

بارسلونای خسته، میهمان تیم سقوط‌کرده وایادولید

مسیر اینترمیلان برای دفاع از عنوان قهرمانی 
تیم  A سخت و ناهموار شده چون  سری 
پرمشغله سیمونه اینتزاگی با تیم سرحال ناپولی 
رقابت دارد و امشب هر دو به مصاف تیم‌هایی 

می‌روند که برای بقا می‌جنگند.
اینتر در ماه آوریل 9 بازی انجام داد در برابر چهار 
بازی ناپولی و شاید تاوان یک فصل شلوغ و 
حضور در همه جبهه‌ها پایانی بدون جام و 

دست خالی باشد.
تلاش اینتر برای رسیدن به سه‌گانه با شکست 
مقابل میان در نیمه نهایی جام حذفی از بین 
رفت و با دو شکست پیاپی در لیگ سه امتیاز 
از ناپولی صدرنشین عقب افتاده‌اند هرچند 
امیدهایشان برای قهرمانی اروپا بعد از تساوی 
3 بر 3 در زمین ‌بارسلونا زنده است. اگرچه 
این بازی به سه باخت پیاپی اینتر پایان داد و 
مارکوس تورام هم بعد از مصدومیت به ترکیب 
تیم برگشت اما احتمالاً در بازی امشب با هلاس 

ورونا، کاپیتان لوتارو مارتینس را در اختیار نداشته 
. شند با

مارتینس بین دو نیمه بازی با بارسلونا به دلیل 
آسیب‌دیدگی همسترینگ بیرون رفت و تورام 
به گلزنی بازگشت بنابراین بعید است اینتزاگی 
روی مهاجم آرژانتینی ریسک کند در حالی که 
سه‌شنبه با بارسلونا مسابقه دارد. اینتزاگی 
امشب کنار نیمکت نخواهد بود و هافبک مؤثر 
تیم، هاکان چالهان اوغلو هم بازی نمی‌کند 
چون هر دو به دلیل رابطه با هواداران افراطی 
باشگاه از سوی فدراسیون فوتبال ایتالیا یک 

جلسه محروم شده‌اند.
ورونا تیم پانزدهم جدول است و هفت امتیاز از 
منطقه سقوط فاصله دارد اما چون در هفته‌های 
پایانی با دو تیم در معرض سقوط لچه و امپولی 
بازی دارد، نمی‌تواند هیچ فرصتی را از دست 

. هد بد
ورونا حریف مورد علاقه نراتزوری است، اینتر 

41 بار این تیم را برده که بیش از هر حریف 
دیگری است و 117 گل به آنها زده از جمله برد 
5 بر صفر آبان که دو تایش را تورام زد. ورونا در 
66 بازی برابر اینتر و میلان در سن‌سیرو هرگز 

برنده نشده.
ناپولی فصل قبل در دفاع از عنوان قهرمانی‌اش 
ناکام بود و در رده دهم قرار گرفت برای همین 
آنتونیو کونته تیمی را تحویل گرفت که در 
رقابت‌های اروپایی حاضر نبود و با حذف 
زودهنگام از جام حذفی، این تیم از اواسط آذر 
فقط در سری A بازی کرده است. ناپولی که بعد 
از شکست مقابل لاتزیو در جام حذفی و لیگ، 
10 بازی بدون باخت داشت، به صدر جدول 
هم رسید اما شکست برابر کومو صدر را به 
اینتر داد. حالا با دو باخت اینتر مقابل بولونیا 
و رم سه امتیاز جلو افتاده‌اند و امشب میزبان 
لچه هستند که در 11 بازی آخرش برد نداشته و 
یک رتبه و دو امتیاز بالاتر از منطقه سقوط است 

هرچند هفته قبل آتالانتا را یک بر یک متوقف 
کرده‌اند. کونته، آلساندرو بونجورنو را در اختیار 
ندارد که احتمالاً تا پایان فصل نمی‌تواند بازی 

کند اما فرانک آنگیسا که در برد 2 بر صفر هفته 
قبل مقابل تورینو به دلیل مصدومیت بیرون 
رفت، احتمالاً شرایط بازی را پیدا کرده است.

کورس قهرمانی به نفع کونته است

ناپولی سرحال، اینتر خسته

معجزه ماتارو


